

حوادث

پایان فرار

۳۲ ساله قاتل زن همسایه

بخش اجتماعی – دزد نوجوانی که ۳۲ سال قبل در همسایگی شان دست به جنایت زده بود، در آستانه مجازات قصاص قرار گرفت. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، این قاتل در حالی در دادگاه از خود دفاع خواهد کرد که اولیای دم برای وی حکم قصاص خواسته اند.
رامین ۵۰ ساله، ۳۲سال قبل وقتی که ۱۸ سال داشت، پیرزن همسایه را با طمع درزدیدن پول هایش کشت و گریخت و پلیس نتوانست ردی از وی پیدا کند.رامین که زندگی مخفیانه را در پیش گرفته و در این سال‌ها صاحب همسر و دو فرزند شده است، سرانجام دوم تیرماه سال ۹۶ مقابل آژانسی که در آن با ماشین کار می کرد، در شرق تهران ردیابی و بازداشت شد و به قتل اعتراف کرد.

وی در تشریح جزئیات ماجرا گفت: زمانی که ۱۸ ساله بودم، خانه مان در یاختی آباد بود و پدرم وضع مالی خوبی نداشت. یک روز پدرم با من بحث کرد و مرا از خانه بیرون انداخت. من همان موقع به خانه خواهرم در عبدال آباد رفتم و چند روزی را آن جا ماندم. خواهرم می‌گفت پیرزن همسایه وضع مالی خوبی دارد. یک روز که مقابل در خانه خواهرم نشسته بودم، یک موتوروی را دیدم که مقابل خانه پیرزن همسایه آمد و ۲۵۰هزار تومان پول به او داد. من کنار دیوار نشسته بودم و نگاه می‌کردم. همان موقع فکر سرقت پول‌های پیرزن به سرم زد و تصمیم گرفتم وارد خانه او بشوم، دست و پایش را ببندم و پول‌هایش را بدمزد. به محض این که پیرزن به داخل حیاط خانه اش برگشت پشت سر او به داخل حیاط رفتم، اما او مرا دید و شروع به فحاشی کرد. او مرا به بیرون از خانه هل داد که روی زمین افتادم. همان موقع چاقوی ۲۰ سانتی متری را دیدم که روی زمین افتاده بود. چاقو را برداشتم. پیرزن می‌خواست هر طور شده چاقو را از دستم بگیرد. تیغه چاقو در دستان او بود که چاقو را کشیدم و دستش برید.

این متهم ادامه داد: پیرزن فریاد کشید و به سمت حمام خانه اش فرار کرد. همان لحظه او را تعقیب کردم و مقابل در حمام چهار یا پنج ضربه به او زدم. فکر نمی‌کردم او مرده باشد. دست اش را با پارچه‌ای به شیر آب حمام بستم و چاقو را شستم. همه اتاق‌ها را رامتلع کرد ه است. بعد از این ماجرا چند سال برای کار به شهرستان خواهرم برگشتم و تلفنی ماجرا را به مادرم گفتم. من، مادر و خواهرم را تهدید کردم در این باره به کسی حرفی نزنند.

این متهم ادامه داد: همان روز به خانه پدرم برگشتم. خواهرم می‌گفت، پسر پیرزن وقتی به خانه برگشته و به ماجرای قتل پی برده، پلیس را مطلع کرده است. بعد از این ماجرا چند سال برای کار به شهرستان رفتم و وقتی فهمیدم آب‌ها از آسیاب افتاده و پلیس ردی از قاتل پیرزن پیدا نکرده است، به تهران برگشتم، ازدواج کردم و صاحب فرزند شدم، ولی در این سال‌ها همیشه حرف‌های مادرم در گوشم بود که می‌گفت خون پاکیر است و بالاخره یک روز دستگیر می‌شوم. حوالی شب از ۲۰ سال از این ماجرا گذشته و خیلی پشیمانم. من از روی بیگمی دست به چنین اشتباهی زدم.

اینک درحالی برای این مرد کیفرخواست صادر و پرونده اش به شعبه هفتم دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد که فرزندان قربانی برای وی حکم قصاص خواسته اند. پسر قربانی پس از شناسایی قاتل مادرش به مأموران گفت: من و همسرم برای شرکت در مراسم ختم یکی از بستگان رفته و دختر دو ساله ام را پیش مادرم گذاشته بودیم تا این که همسایه‌ها با من تماس گرفتند و گفتند مادرم کشته شده است.

ما بلافاصله به خانه برگشتیم و پلیس را مطلع کردیم، اما در این سال‌ها هیچ ردی از قاتل مادرمان به دست نیامد. پلیس بعد از این سال‌ها با اظهاراتی پکی از همسایه‌ها که قاتل نوجوان را هنگام خروج از خانه مان دیده بود، توانست رد رامین را پیدا کند. اگرچه ۳۲ سال از این ماجرا گذشته است و من خودم سالخورده شده ام، اما برای قاتل مادرم اشد مجازات را می‌خواهم.

با این درخواست، قرار شد رامین محاکمه شود، اما با مرگ یکی از اولیای دم، پرونده به دادسرا برگردانده شد تا بعد از انحصار وراثت و مشخص شدن درخواست اولیای دم جدید، رامین از خود دفاع کند.

-
-
-
-

اعترافات هولناک قاتل ۱۵ ساله که پسردایی اش را خفه کرد

بخش اجتماعی – شامگاه پنجشنبه ۴ مهر مرد جوانی به کلانتری ۱۱۵ رازی رفت و از ناپدید شدن پسرش خبر داد. او گفت: پسرم بعلاظطهر در کوچه بازی می‌کرد، اما ناپدید شد. برای یافتن او همه جا را جستجو جو کردیم و با فامیل و آشنایان هم تماس گرفتیم، اما کسی از پسرم خبر ندارد.

با این شکایت کارآگاهان اداره یازدهم پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شدند، در حالی که ۲۴ ساعت از ناپدید شدن امیرمحمد گذشته بود، پدرش بار دیگر به اداره آگاهی رفت و این بار دست نوشته‌ای را به آن‌ها نشان داد و گفت: نمی‌دانم چه کسی این نامه را از زیر در ورودی به داخل حیاط انداخته است.

نامه با خط بد و طوری نوشته شده بود که نشان می‌داد نویسنده آن کم سواد است. داخل نامه آمده بود که پسر شما نزد ماست، می‌خواستیم یک میلیارد تومان از شما بگیریم، اما چون وضع مالی خوبی ندارید مبلغ کمتری می‌خواهیم. در نامه‌های بعدی میزان پول و محل مبادله آن را می‌نویسیم. در گام بعدی کارآگاهان به بازبینی دوربین‌های مداربسته اطراف خانه امیرمحمد در خیابان هلال احمر پرداختند. تصاویر نشان می‌داد که امیر محمد به همراه پسری ۱۵ ساله از محل خارج شده‌اند. وقتی خانواده تصاویر را دیدند بلافاصله حمید – پسرعمه امیر محمد – را شناسایی کردند. بدین ترتیب مأموران به تحقیق و بازرجویی از پسر نوجوان پرداخته و وی پس از چند ساعت به قتل پسردایی ۹ ساله‌اش اعتراف کرد.

پدر امیرمحمد در رابطه با این حادثه گفت: زمانی که پلیس تصاویر را به ما نشان داد همان لحظه پسر خواهرم را شناختم. حمید گاهی اوقات به خانه ما می‌آمد. آن روز هم یک ساعتی به خانه ما آمد و رفت. من دو پسر و یک دختر دارم و امیرمحمد کوچک‌ترین بچهام بود. صبح روز – چهارشنبه – به ما خبر دادند که جسد پسرم را پیدا کرده‌اند به ما گفتند حمید قاتل پسرم است.

اعترافات قاتل ۱۵ ساله

پسر نوجوان که در بازجویی‌های اولیه منکر قتل بود گفت: چند وقت قبل با مردی به نام ناصر در مترو آشنا شدم. او به من گفت اگر دوست داری پولدار شوی برای من بچه بیار. می‌خواست کلیه‌های او را بردارد و در ازای آن ۵۰ میلیون تومان به من بدهد. من پسر دایی‌ام را نزد ناصر بردم و خبری از او ندارم. اما در ادامه بررسی‌ها، کارآگاهان اداره یازدهم پلیس آگاهی متوجه تناقض گویی‌های وی شدند بنابراین بازجویی‌ها شدت گرفت و سرانجام وی لب به اعتراف گشود. به دستور بازپرس مرادی از شبیه دوم دادسرای امور جنایی تهران، باتوجه به آنکه حمید ۱۵ سال داشت پرونده برای رسیدگی به دادرسی ویژه اطفال ارسال شد و تحقیقات در این خصوص ادامه دارد.

{اجتماعی}

وزارت بهداشت شایعه انتقال ایدز با سرنگ آلوده را در لردگان تکذیب کرد

بخش اجتماعی– چند روز است زمزمه شیوع ایدز در بین مردم یک روستا در چهارمحال و بختیاری خبرساز شده تا جایی که مردم این روستا با تجمع مقابل فرمانداری لردگان خواستار رسیدگی مسئولان به این موضوع شدند.

به گزارش خبرگزاری فارس از لردگان، عصر دوشنبه هشتم مهرماه جاری اولین زمزمه‌های شیوع ویروس ایدز در روستای چنارمحمودی شهرستان لردگان بین مردم مطرح شد. تعدادی از مردم این روستا مقابل خانه بهداشت تجمع کردند و از مسئولان بهداشتی خواستار پیگیری موضوع و پاسخگویی در این خصوص شدند و به گفته یکی از منابع محلی چون مردم پاسخ مناسبی دریافت نکردند با عصبانیت بیشتری تصمیم به تجمع مقابل فرمانداری لردگان گرفتند. در پی این مساله بهوزر این منطقه نیز که به گفته مسئولان به دنبال بیماریابی بوده است بازداشت شد. به دنبال این اتفاق مقامات وزارت بهداشت و درمان، نمایندگان مجلس و برخی از مقامات محلی استان نسبت به این مساله واکنش نشان دادند.

نامه وزیر بهداشت درباره ماجرای ایدز در لردگان
سعید نمکی وزیر بهداشت در رابطه با اتفاقات اخیر رخ داه در یکی از روستاهای استان چهارمحال و بختیاری که منجر به بازداشت یک بهوزر شد به وزیر دادگستری نامه نوشت. متن نامه به شرح زیر است:

جناب آقای آوانی– وزیر محترم دادگستری
باسلام و احترام
پیرو مذاکره تلفنی از چندی قبل با پیگیری یکی از بهوزران سخت کوش ما در یکی از روستاهای شهرستان لردگان استان چهار محال و بختیاری مواردی از ابتلاء به ویروس HIV شناسائی شد. جهت حفظ شئونات مردم منطقه به نحو «کاملا» محرمانه موضوع پیگیری و با آزمایشات گسترده موارد جدید ردیابی گشت که متأسفانه کانون آلودگی در معتادان تزریقی و افرادی با روابط نامطلوب شناخته شد.

یکی از مقامات قضائی استان با ورود به موضوع و ابراز مطلب غیر کارشناسانه مبنی بر مقصر بودن بهوزر روستا و طریق سرنگ آلوده توسط وی، اقدام به جلب این نیروی خدم و زحمت کش نمود و غم انگیز آنکه رسانه‌های مغرض بیگانه به این اعلام نظر و رفتار عاری از هرگونه دیدگاه کارشناسی، خبر کذب آلودگی مردم یک روستا به دلیل قصور پرسنل مرکز درمانی و استفاده از سرنگ آلوده به ویروس ایدز را منتشر کرده اند.

بسیار جای تاسف است در شرایط سخت جنگ اقتصادی که همکاران اینجانب شبانه روز و بی وقفه در تلاش اند تا در دورترین نقاط کشور با خدمت رسانی در زمینه‌های پیشگیری، درمان و توانبخشی از خانه‌های بهداشت تا مراکز اورژانس، از اتاق‌های عمل تا داروخانه‌ها با تمام وجود و با از خودگذشتگی در خدمت مردم باشند و جایگاه کشورمان را در این شرایط سخت به رتبه اول در منطقه ارتقاء دهند با عملکردی ناشیانه این گونه حرمت اینان و نهایتاً «نظام ارائه خدمت جمهوری اسلامی ایران بی عزت می‌شود. از جنابعالی تقاضا دارم هرچه زودتر دستور فرمائید موضوع رسیدگی و نتیجه به اینجانب اعلام گردد.

بدیهی است در صورت عدم اعاده حیثیت بر باد رفته کارمند خدم و همچنین نظام سختکوش ارائه خدمات بهداشتی و درمانی کشور، اینجانب و همکارانم جهت جلوگیری از دلسردی خادمین عرصه سلامت از هر کوششی دریغ نخواهیم کرد.

سعید نمکی، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی

وزارت بهداشت شایعه انتقال ایدز با سرنگ آلوده را در لردگان تکذیب کرد

رئیس مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت گفت: موضوع ابتلای کثیری از اهالی یک روستا در چهارمحال و بختیاری به ویروس HIV کذب و به دور از حقیقت است و راه انتقال مبتلایان به اطلاع آنها رسیده است.

رئیس مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت با اشاره به شایعاتی که اخیرا در مورد ابتلای تعداد زیادی از اهالی یک روستا در استان چهارمحال و بختیاری به ویروس HIV، بخش شده گفت: این موضوع کذب و به دور از حقیقت است و از مجاری قانونی، آن را دنبال خواهیم کرد، معدودی از اهالی این روستا مبتلا به این عفونت هستند که راه های ابتلای آنها کاملا مشخص است و تحت مراقبت و درمان قرار دارند و به هیچ عنوان، انتقال عفونت از طریق آزمایش های تشخیصی و ... در میان آنها، صحت ندارد. به گزارش وبدا، دکتر محمد مهدی گویا با بیان اینکه راه انتقال مبتلایان به اطلاع آنها رسیده است، افزود: وزارت بهداشت به هیچ عنوان خود را مجاز نمی داند که در این مورد، اطلاعات شخصی بیماران را اطلاع رسانی و رسانه ای کند. رئیس مرکز مدیریت بیماری های واگیر وزارت بهداشت تاکید کرد: از همه مردم و اصحاب رسانه انتظار داریم که وزارت بهداشت و کارکنان خدم بهداشتی نظام سلامت را که خادمان شریف مردم کشور بوده و هستند مورد حمایت جدی قرار داده و به هیچ عنوان به این شایعات بی ارزش و بی مبنا توجهی نکنند.

ابتلای تعدادی از اهالی روستای چنارمحمودی به ویروس HIV تایید شد

نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس ابتلای چندین نفر از اهالی روستای چنارمحمودی شهرستان لردگان به ویروس HIV را تایید کرد. سیدمرتضی خاتمی (نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس)در خصوص ابتلای چندین نفر از اهالی روستای چنارمحمودی شهرستان لردگان در استان چهارمحال و بختیاری به ویروس HIV بر اثر انجام تست دیابت اظهار داشت: خبر ابتلا به ویروس به دلیل تست دیابت درست به نظر نمی‌رسد. وی مدعی شد؛ بنا بر اطلاع موق، ابتدا در این روستا کانون خطری مشاهده شده و در راستای اقدامات پیشگیرانه از جمله برای اینکه معلوم شود، میزان آلودگی چه میزان است، آزمایشاتی صورت گرفته است.

او افزود: این که در اثر حجاجت یا تست دیابت ابتلا به این ویروس رخ داده، به نظر نمی‌رسد که صحت داشته باشد و همواره در جریان بیماریابی احتمال پیدا کردن موارد بیشتری وجود دارد. خاتمی اظهار داشت: خبرهای اولیه حاکی از این است که به دنبال مشاهده یک کانون پرخطر از لحاظ آلودگی، مبادرت به انجام تست در بین جمعی از روستائیان می‌شود و مواردی از ابتلا به دست می‌آید. وی افزود: امروزه آزمایشات با سرنگ‌های یکبار مصرف انجام می‌شود و به نظر نمی‌رسد، اخباری از این دست صحت داشته باشد که به دنبال تست دیابت این اتفاق رخ داده باشد.

آگهی مفقودی گواهینامه موقت پایان تحصیلات کارشناسی حسابداری اینجانب فاطمه فرساد منش به شماره ملی ۲۵۹۴۶۸۰۶۴۸ صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت طی گواهینامه صادره شماره ۷۴۱۱۷۲۵۶۰ مورخه ۱۳۷۵/۷/۲۸ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

خاتمی افزود: لازم است کم و کیف بیشتر این خبر را مقامات بهداشتی کشور و دانشگاه علوم پزشکی چهارمحال و بختیاری به اطلاع مردم برسانند.

نایب رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس افزود: وقتی چنین بیماریابی می‌شود، ممکن است افرادی علت آن را بر مبنای دیگری حمل کنند که این مساله در جریان نمونه‌گیری اتفاق افتاده است.

وی همچنین در خصوص بازداشت رئیس شبکه بهداشت روستای چنارمحمودی اظهار بی‌اطلاعی کرد.



اظهار بی‌اطلاعی کرد.
۲۶ نفر از اهالی روستای لردگان مبتلا به ایدز شده اند

همچنین به گزارش فارس عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس گفت: ۲۶ نفر از اهالی روستای لردگان واقع در شهرستان چهارمحال و بختیاری به ایدز مبتلا شده‌اند. محمدحسین قربانی عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس درباره جزئیات ابتلای تعدادی از اهالی یکی از روستاهای استان چهارمحال و بختیاری به ویروس ایدز توضیح داد: بر اساس اطلاعات رسیده این روستا حدود ۱۸۰۰ نفر جمعیت دارد و متأسفانه به دلیل وضعیت ناسامان میششی ۲۴۰ نفر از اهالی روستا به اعتیاد روی آورده‌اند که از این تعداد نیز ۲۰ نفر معتاد تزریقی هستند. وی تصریح کرد: همین موضوع باعث شیوع بیماری ایدز در یکی از روستاهای لردگان شده است و در موضوع اخیر نیز ۲۶ نفر از اهالی این روستا به ایدز مبتلا شده‌اند. قربانی گفت: انتشار این گونه اخبار موجب نگرانی مردم شده اما به صورت قاطع اعلام می‌کنم که از طریق انجام آزمایش‌ها و تست قند خون این انتقال بیماری صورت نگرفته است. نماینده مجلس در خصوص بازداشت بهوزر منطقه توضیح داد: این فرد به دنبال بیماریابی بوده است و شجاعت این کار را داشته که به شناسایی بیماران بپردازد و گزارشات خود را به مراجع بالاتر اعلام کند. وی تاکید کرد: باید این حس اعتماد و همکاری در بین مردم کشور ایجاد شود تا متخصصان نیز بتوانند با بیماریابی برنامه‌ریزی دقیقی برای نظام سلامت کشور داشته باشند. قربانی اضافه کرد: ما تاکنون تنها توانسته‌ایم ۴۲ درصد از مردم کشور را در حوزه بیماری‌های واگیر بیماریابی کنیم که این کار نیازمند همکاری مردم و سازمان‌ها است.

وی با بیان اینکه رسانه‌ها در موضوع اخیر باید به دنبال تزریق آرامش به جامعه باشند گفت: در این زمینه لازم است مراجع قضایی اقدام لازم را برای رسیدگی

سال بیست و سوم / شماره ۵۳۱۳

رئیس دادگستری استان چهارمحال و بختیاری در این زمینه گفت: مبتلایان در گروه سنی نوزاد تا بزرگسال قرار دارند.

به وضعیت فرد بازداشت شده انجام دهند.
عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی گفت: مبتلایان در گروه سنی نوزاد تا بزرگسال قرار دارند.

رئیس دادگستری استان:

در این خصوص پرونده قضایی تشکیل شده است

رئیس کل دادگستری استان چهارمحال و بختیاری در این زمینه گفت: برخی ادعا دارند که یکی از بهیاراتی که در یکی از مراکز بهداشت کار می‌کرده است در زمانی که برای انجام آزمایشات از آن‌ها خون می‌گرفته به جای اینکه برای هر فرد از یک سرنگ استفاده کند از سرنگ مشترک استفاده می‌کرده است که در حال حاضر فرد مذکور در بازداشت به سر می‌برد.

رئیس کل دادگستری استان چهارمحال و بختیاری در خصوص موضوع ابتلای افرادی به ویروس ایدز در پی استفاده از سرنگ آلوده گفت: در این خصوص پرونده قضایی تشکیل شده است و دستگاه قضایی با پیگیری‌های فوری خود موضوع را مورد بررسی قرار داده است.

به گزارش میزان، در پی انتشار اخباری مبنی بر آلوده شدن برخی از اهالی یکی از روستاهای شهرستان لردگان به ویروس ایدز به دنبال استفاده از سرنگ آلوده توسط بهپار خانه بهداشت، احمدرضا بهرامی، رئیس کل دادگستری استان چهارمحال و بختیاری بیان کرد: امروز جلسه شورای تأمین استان چهارمحال و بختیاری در رابطه با این موضوع برگزار خواهد شد و آخرین اقدامات در این جلسه ارزیابی خواهد شد. بهرامی تصریح کرد: برخی ادعا دارند که یکی از بهیاراتی که در یکی از مراکز بهداشت کار می‌کرده است در زمانی که برای انجام آزمایشات از آن‌ها خون می‌گرفته به جای اینکه برای هر فرد از یک سرنگ استفاده کند از سرنگ مشترک استفاده می‌کرده است که در حال حاضر فرد مذکور در بازداشت به سر می‌برد. رئیس کل دادگستری استان چهارمحال و بختیاری گفت: در این خصوص پرونده قضایی تشکیل شده است و دستگاه قضایی با پیگیری‌های خاص و فوری خود موضوع را مورد بررسی قرار داده است و سایر

مسئولان نیز در حال پیگیری موضوع جهت کشف منشأ آن هستند. همچنین در این زمینه نماینده لردگان (استان چهارمحال و بختیاری) در مجلس نیز درباره ادعای گروهی از افراد درباره ابتلا به ویروسی ناشناخته در توضیحاتی تاکید کرد: تا کنون گزارشات ضد و نقیضی در خصوص ابتلای گروهی از مردم روستای چنار محمودی به ویروس مشکوکی به ما رسیده است که پس از دریافت تمامی اطلاعات و بررسی‌های دقیق موضوع از مراجع رسمی اعلام می‌شود. محمد خالدی سردشتی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اخبار منتشر شده در خصوص تجمع مردم روستای چنارمحمودی از توابع لردگان استان چهار محال و بختیاری در اعتراض به ابتلای افرادی به ویروسی ناشناخته در پی استفاده از سرنگ آلوده بیان کرد: چند روز پیش گزارشات مشکوکی در این روستا دیده شد و بنده شخصاً با وزیر در این زمینه صحبت کردم و قرار شد بازرسی ویژه برای بررسی بیشتر به منطقه اعزام شود. وی در ادامه اظهار کرد: تمام بخش‌های استان و مجمع نمایندگان درگیر این موضوع هستند و جلسات مکرری از هفته گذشته تاکنون در این زمینه برگزار شده و گزارشات ضد و نقیضی در این خصوص ارائه شده است. در برخی از گزارشات بیان شده که افراد مبتلا به ویروس مشکوکی هستند. آزمایش‌های مختلف نتایج متفاوتی داشته است. ما این موضوع را به طور جدی دنبال می‌کنیم. مردم باید آرامش خود را حفظ کنند. نماینده لردگان در ادامه تاکید کرد: از بعد کارشناسی و علمی باید به طور دقیق آزمایش‌ها بررسی شود و اگر به قطعیت برسیم به اطلاع مردم خواهیم رساند. تاکنون گزارشات دقیق نیست و جواب قطعی داده نشده است. پس از جمع آوری تمامی گزارش‌ها می‌توان پاسخ قطعی داد که ابتلای افراد به چه ویروسی است. خالدی افزود: تاکنون گزارشات ضد و نقیض بوده اما موارد مشکوک نیز دیده شده است. زمانی که به قطعیت برسیم موضوع را از مراجع رسمی اعلام می‌کنیم.

تاریخ انتشار: ۱۳/۰۷/۱۳۹۸
آگهی مزایده (نوبت اول)
شرکت تعاونی تولیدی نازگل املش درنظر دارد که یک قطعه زمین واقع در روستای خرشتم املش به شماره پلاک ثبتی ۷۱۲ فرعی از ۱۳ اصلی و بنام آن شرکت که مشخصات آن عبارت است از شش‌دانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین باغی واقع در مختصات جغرافیایی y=4109414 , x=428594 و به مساحت ۲۵۸۶/۱۵ مترمربع و به پلاک ثبتی ۷۱۲ فرعی از ۱۳ اصلی مفروز و مجزی شده از ۴۶۶ قطعه سوم تفکیکی، بخش ۲۹ گیلان که در تاریخ ۱۳۹۸/۴/۵ بنام شرکت کشاورزی تولیدی نازگل املش ثبت و صادر گردیده است و حدود اربعه آن عبارت است از، شمالا به کوچه ۶ متری و در ورای آن به باغ کیوی طلعت خدانشناس، شرقا به خانه و محوطه معصومه غلامپور، جنوبا دیواربست به شالیزار عیسی گردونی و غربا نیز دیواربست به زمین بایر دولت افتخاری که در داخل این محوطه تعداد زیادی از گله‌ها و گیاهان زینتی، درختان خرمالو، کاج و ... وجود دارند و راه دسترسی آن به جاده اصلی از طریق کوچه ۸ متری متصل به جاده اصلی می‌باشد متقاضیان خرید می‌توانند همه روزه جز روزهای پنج‌شنبه و ایام تعطیل از تاریخ ۱۳۹۷/۰۷/۱۴ لغایت ۱۳۹۷/۰۷/۲۸ روز یک‌کشنبه مبلغ پیشنهادی خود را ضمن واریز یک درصد مبناء بابت سپرده به حساب شرکت تعاونی کشاورزی به شماره ۰۳۳۲۲۵۰۶۹۵۰۰۴ (بانک صادرات) واریز و فیش بانکی را ضمیمه تقاضای خود در پاکت سربسته در ساعت اداری به دفتر شرکت واقع در لنگرود – خیابان امام – روبروی بیمارستان امینی به کدپستی ۴۴۷۱۶۶۷۷۳۸ تحویل و رسید دریافت نمایند.
شرایط مزایده:
حداقل قیمت تعیین شده کارشناسی ۲/۸۴۴/۷۶۵/۰۰۰ ریال معادل ۲۸۴/۴۷۶/۵۰۰ تومان می‌باشد.
پیشنهادات باید به‌طور کامل و مشروح در نامه قید و امضا شود به پیشنهادات نامشخص و بدون امضا ترتیب اثر داده نخواهد شد.
پیشنهاددهندگان باید تقاضای خود را حداکثر تا پایان وقت اداری روز شنبه ۱۳۹۸/۰۷/۲۸ به دفتر شرکت واقع در لنگرود – خیابان امام – روبروی بیمارستان امینی به کدپستی: ۴۴۷۱۶۶۷۷۳۸ تحویل و رسید دریافت نمایند.
کلیه مخارج مربوط به برگزاری مزایده برعهده خریدار می‌باشد.
حداکثر مبلغ پیشنهاد شده برنده مزایده در جلسه هیات مدیره خواهد بود.
هیات مدیره شرکت تعاونی به لحاظ صرفه و صلاح شرکت در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است.
پیشنهادهای رسیده در ساعت ۱۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۳۰ در محل دبیرخانه اداره تعاون کار و رفاه امور اجتماعی شهر املش با حضور نماینده اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهر املش باز و قرائت خواهد شد.
جلسه کمیسیون مزایده برای همه پیشنهاددهندگان آزاد می‌باشد.
هیات مدیره شرکت تعاونی تولیدی ناز گل املش